





"Año del Caudillo del Sur. Emiliano Zapata".

TECNOLÓGICO NACIONAL DE MÉXICO Instituto Tecnológico Superior del Sur de Guanajuato

Uriangato, Gto. 21 agosto de 2019 Circular Oficio No. DIR/338 Asunto: Filosofía Institucional

Clave de Clasificación Archivística: ITSUR/DG/D/338

DIRECTORES DE ÁREA, COORDINADORES DE CARRERA Y JEFES DE DEPARTAMENTO INSTITUTO TECNOLÓGICO SUPERIOR DEL SUR DE GUAANJUATO PRESENTE

Por este medio, y en virtud del proceso formal realizado en el 2019 de actualización de la filosofía institucional, Misión, Visión y Valores y ratificación de los mismos en la quinta reunión ordinaria de equipo directivo realizada el pasado 11 de julio del presente año, en documento anexo les presento la nueva filosofía institucional, Misión, Visión y Valores al 2024 del Instituto Tecnológico Superior del Sur de Guanajuato.

Así mismo, les solicito de la manera más atenta dar a conocer estos elementos al personal de su área asi como a la comunidad educativa, actualizar y difundir en los medios impresos y digitales con los que cuenta la institución.

Por lo anterior expuesto y agradeciendo de antemano la atención que prestela esta solicitud, reciba un cordial saludo.

ATENTAMENTE

Tecnología y Calidad para la Vida

Lic/Antonio Ramírez Valleio Director General de ITSUR

Instituto Tecnológico Superior del Sur de Guanajuato DIRECCIÓN GENERAL

C.c.p. Archivo

Recibi

22-08-2019

INSTITUTO TECNOLÓGICO SUPERIOR DEL SUR DE GUANAJUATO

Av. Educación Superior # 2000, Col. Benito Juárez, Uriangato, Gto, C.P. 38980, Tels. (445)457/468 al email: promocion@itsur.edu.mx www.itsur.edu.mx

Hngelica Apollera P.

12/0×/2019.



20/08/19







TECNOLÓGICO NACIONAL DE MÉXICO Instituto Tecnológico Superior del Sur de Guanajuato

2019
"Año del Caudillo del Sur,
Emiliano Zapata".

MISIÓN:

CONTRIBUIR A LA FORMACIÓN INTEGRAL DE PERSONAS Y EGRESAR PROFESIONISTAS COMPETENTES Y ÉTICOS PARA CREAR, EMPRENDER E INNOVAR A TRAVÉS DEL PROCESO EDUCATIVO DE CALIDAD, COMPROMETIDOS CON EL MEDIO AMBIENTE Y DESARROLLO SUSTENTABLE DE LA REGIÓN.

M

A STONE

INSTITUTO TECNOLÓGICO SUPERIOR DEL SUR DE GUANAJUATO

Av. Educación Superior # 2000, Col. Benito Juárez, Uriangato, Gto, C.P. 38980, Tels. (445)4577468 al

emall: promocion@itsur.edu.mx www.itsur.edu.mx

Peth

EJOBO













TECNOLÓGICO NACIONAL DE MÉXICO

Instituto Tecnológico Superior del Sur de "Año del Ca Su Guanajuato

Emiliano

2019 "Año del Caudillo del Sur, Emiliano Zapata".

Wis mortin for

FILOSOFÍA INSTITUCIONAL

DEL INSTITUTO TECNOLÓGICO Superior del Sur de Guanajuato



INSTITUTO TECNOLÓGICO SUPERIOR DEL SUR DE GUANAJUATO

Av. Educación Superior # 2000, Col. Benito Juárez, Uriangato, Gto, C.P. 38980, Tels. (445)4577468 al 71 Ext. *116 email: promocion@itsur.edu.mx

www.itsur.edu.mx













2019
"Año del Caudillo del
Sur,
Emiliano Zapata".

TECNOLÓGICO NACIONAL DE MÉXICO Instituto Tecnológico Superior del Sur de Guanajuato

VISIÓN:

PARA EL 2024, SER UNA DE LAS INSTITUCIONES TECNOLÓGICAS DE NIVEL SUPERIOR CON MAYOR PRESTIGIO A NIVEL NACIONAL, POR LA FORMACIÓN INTEGRAL DE EL SUS **ESTUDIANTES** COMPROMISO DE SUS EGRESADOS **DESARROLLO** EL CON SUSTENTABLE; ASÍ COMO POR LA INNOVACIÓN QUE APORTA CON PROGRAMAS **EDUCATIVOS** ACREDITADOS Y DE POSGRAI

Oplare P

INSTITUTO TECNOLÓGICO SUPERIOR DEL SUR DE GUANA (UATO)

Av. Educación Superior # 2000, Col. Benito Juárez, Uriangato, Gto, C.P. 38 80, Tels. K445) 4577468 al 71 Ext. *116

email: promocion@itsur.edu.mx

.*116





TECNOLÓGICO NACIONAL DE MÉXICO

Instituto Tecnológico Superior del Sur de Guanajuato

"Año del Caudillo del

Emiliano Zanata".

VALORES

- COMPROMISO
- RESPONSABILIDAD
- DISCIPLINA
- IGUALDAD Y NO DISCRIMINACIÓN
 - RESPETO
- INNOVACIÓN:
- EQUIDAD DE GÉNERO:
- COLABORACIÓN
- RESPETO A LOS DERECHOS HUMANOS
 - INCLUSIÓN
- HUMILDAD
- ENTORNO CULTURAL Y ECOLÓGI
 - INTERÉS PÚBLICO:
- BENEDICENCIA.

Anylice Appllored &

INSTITUTO TECNOLÓGICO SUPERIOR DEL SUR DE GUANAJUATO

Av. Educación Superior # 2000, Col. Benito Juárez, Uriangato, Gto, C.P. 38980, Tels. (445)4577468 al 71 Ext. *116





















